

ВЕСТНИК СИМБИО












WELLEMENT. Легенда возвращается на Землю

Сегодня жители Земли и других планет избавились от необходимости самостоятельно готовить пищу. Гастрономический 3D-принтер скачивает рецепты из «межгалактической паутины» и в считанные минуты распечатывает наши любимые блюда, а кухонные роботы в мгновение ока справляются с грязной посудой. Однако так было не всегда.

Тем не менее, уже тогда, когда люди населяли лишь Землю и готовили еду своими руками, компания «СИМБИО» совершила прыжок в будущее в области питания домашних животных.

В 2023 году была создана уникальная для своего времени персонализированная система питания животных WELLEMENT, основанная на уникальных рецептах и схемах. Владельцы кошек и собак могли комбинировать сухой и влажный корма, соусы и сублимированные лакомства, чтобы предложить своим питомцам индивидуальное меню, учитывающее все их потребности.



Сайт WELLEMENT

ЗА ПОКУПКАМИ!



Название WELLEMENT образовалось из слов well и element, «элемент здоровья». Неологизм отразил самую суть бренда: синтез новейших достижений зооиндустрии и тренда на здоровое, сбалансированное и разнообразное питание.

Каталог Zooman.ru

ЗА ПОКУПКАМИ!



Вам, наверное, интересно — почему в нашей заметке мы решили обратиться к столь древним временам? Всё потому, что система WELLEMENT оказалась настолько инновационной и совершенной, что даже в наши дни кибердиетологи не смогли найти ей замену. Поэтому легенда возвращается! Хотите посмотреть? Поехалиииии!!!



Больше не надо выбирать — сухой корм или натуралка! Посланцы из будущего передали команде «СИМБИО» артефакты, на которых были написаны специальные рецептуры и комбинации ингредиентов, по которым владельцы собак и кошек с планеты Земля смогли бы самостоятельно собирать уникальные рационы для своих животных из ряда предлагаемых продуктов. Владелец сам может выбрать, кормить ли животное одним видом корма или смешивать различные (сухой, влажный, соус, сублиматы) по одному из более чем ста рецептов, предоставленных кибердиетологами из будущего.

Основа системы WELLEMENT — высококачественные сухие корма класса холистики для кошек и низкозерновые — для собак. А добавить к ним можно консервы, лакомства и топпинги.

Комбинируйте все виды продуктов, следуя простым инструкциям от ветеринарных диетологов,

— Меняйте вкус и калорийность рационов в соответствии с потребностями и вкусовыми предпочтениями животных,

— Используйте сублимированное мясо WELLEMENT в качестве лакомства или как добавку к корму,

— Экспериментируйте и радуйте питомцев оригинальными блюдами.



Видите? Этот человек явно готовит корм коту по wellementарному рецепту!



Человечество научилось гидрировать еду!



Помните дегидрированную пиццу из «Назад в будущее»? Сублимированные лакомства WELLEMENT тоже могут увеличиваться в размере и превращаться...превращаться..нет, не в элегантные шорты и даже не в элегантный скафандр, а в специальную добавку к корму, которая меняет его вкус. Можно заливать тёплой водой или давать в свежем виде.



Сублимированное мясо WELLEMENT так и продолжает производиться на заводе «Фриздрай» в России. Компания «Фриздрай» является ведущим российским производителем лиофилизированного (сублимированного) мяса для домашних животных с первоклассным качеством сырья.

Производство находится в Татарстане, одном из крупнейших регионов по поголовью скота и количеству современных мясокомбинатов, что позволяет производителю работать только с крупными, проверенными поставщиками.



Телепортация стала обычным делом и заменила турбосамокаты.

А еще власти увеличили возраст клиентов телепортов с 14 до 16 лет (именно с такого возраста можно получать водительское удостоверение на космобайки и флипы).

Будут доступны к продаже в ноябре 2024 года. Но вы можете заглянуть в будущее и узнать составы — вот тут.

Основа системы WELLEMENT — сухие корма класса холистик, беззерновые для кошек и низкозерновые для собак. Сухие корма WELLEMENT теперь телепортируются к нам с турецкого завода, и мы можем называть их «рахат-лукум для собачьего желудка» и «о, щербет кошачьего сердца».



Сайт WELLEMENT

ЗА ПОКУПКАМИ!



Внимание. Компания «СИМБИО» ищет летающих менеджеров в отдел реализации ветпрепаратов для турбобурёнок.

AI-учёные вывели новый вид летающих коров. Топливом для полёта служит метан, производимый организмом самих животных. Поднимаясь в небо, коровы сокращают метановый след и получают повышенную дозу витамина D, который обогащает молоко. Прорыв в области устойчивого развития и здорового питания!

В далёком 2024 году консервы из Таиланда были редкостью, как и летающие коровы. Но компания СИМБИО всегда опережала время. Влажные корма WELLEMENT с тайского завода i-Tail, Thai Union Group, в продаже были, есть и будут. А когда закончатся — сверхзвуковые зонды доставят свежую партию из Объединённой Межгалактической Китайской Республики. И рецептур станет только больше!

Каталог Zooman.ru

ЗА ПОКУПКАМИ!



Отправьте своего робота-помощника за покупками в межпланетный виртуальный супермаркет Zooman.ru. А любители древних традиций могут оформить заказ через менеджеров — прямо как делали наши предки в прошлом тысячелетии.

400 капель валерьянки и салат?

Лакомства для кошек



Сухой корм для собак



Лакомства для собак



Сухой корм для кошек



Консервы для кошек



Консервы для собак



А чтобы не вышло, как с Громозекой, которому официант принёс не 400, а 402 капли валерианки, пользуйтесь нашей табличкой сочетаемости продуктов.

CHOOSE A MENU FOR YOUR CAT	
COMPLETE	COMPLEMENTARY
dry food	wet food
	topping
	freeze-dried meat
	treats
NORMAL ACTIVITY	
HIGH ACTIVITY, PREGNANT, NURSING	
LOW ACTIVITY, SENIORS, OVERWEIGHT, STERILIZED	
POOR APPETITE	

YOU CAN USE ALL THE PRODUCTS SEPARATELY



Отвечает гиперпространственная нейросеть Quasar GPT. Из сверхмассивной чёрной дыры в центре галактики Holomberg 15A:

Вопросы из разных галактик

Восьмой спутник Альдебарана:

Многие тысячелетия не утихали споры, можно ли смешивать сухой корм и консервы. Удалось ли кибердиетологам найти ответ?

Quasar GPT: Запрошена операция [«Смешать Сухой Корм, Консервы, Топпинги, Сублимированное мясо»]. Доступ открыт. Действие разрешено и рекомендовано. Класс безопасности — максимальный. Класс аппетитности — максимальный.

Комментарий кибердиетолога: Во избежание взрыва запрещено смешивать только материю и антиматерию. Выбирать между вкусной, разнообразной и полезной едой для своих животных приходилось только нашим предкам в донейросетевую эру. К счастью, сегодня нам доподлинно известно, что смешанное питание совершенно безопасно. Пора оставить антинаучные страхи и ненужные жертвы в прошлом.



С планеты Проксима Центавра b:

WELLEMENT может опять пропасть из межгалактического доступа? Просчитайте, пожалуйста, вероятности.

Quasar GPT: Просчёт путей поставок завершён. Прогноз на 1000 лет сформирован. Вероятность сценария [«WELLEMENT исчезает из продажи»] не обнаружена.

Комментарий киберлогиста: Для производства некоторых видов продуктов WELLEMENT мы выбрали по несколько заводов в разных уголках Вселенной, и каждый — с безукоризненной репутацией. Если появляются ограничения на импорт, затрагивающие основной завод — его задача тут же «подхватывает» какой-то из дополнительных. А затем наши телепорты мгновенно доставляют новую партию WELLEMENT на склады Земли. Так что волноваться не о чем.

С планеты Kepler-452 b (Земля 2.0):

Сколько магния в корме WELLEMENT для кошек?

Quasar GPT: Анализ показателей завершён. Магния 0,09%. Алмазной пыли 0%. Достигнут предельный уровень безопасности для объектов класса «Хвостатый» подгруппы «Мурчащий».



Офис ГК «СИМБИО»
125212, г. Москва, Головинское шоссе 5/1 (А),
БЦ «Водный», офис 8020
Телефон: +7 (495) 984-53-11
E-mail: simbio@simbio.ru
Zooman.ru
zooman-opt@bk.ru

ВЕСТНИК СИМБИО

RAWIVAL

FARMINA

PURELUXE

Happy pet. Happy You.

Budde-Down

ПРОСТО КОСМОС

SIMBIO

Территория МЯСО ДИАМ

WELLEMENT

INABA

ЛЮНОХОД